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ПРОТОКОЛ № 26 

Днес, 23.10.2023 г., в 12:00 часа в град Севлиево, се състоя заседание на Общинска 

избирателна комисия - Севлиево, назначена с Решение № 1989-МИ /22.08.2023 г.  на ЦИК. 

На заседанието присъстват 8 члена от общо 11 назначени, както следва: 

Зам.–председатели: Николина Йорданова Николова–Генова, Добринка Георгиева 

Иванова–Христова,  

Секретар: Теодор Любенов Георгиев 

Членове:  Маруся Красимирова Минчева, Моника Иванова Стефанова, Панчо Петров 

Вълчев, Явор Яворов Памукчиев, Димитър Георгиев Гатев. 

Отсъстват  Павлина Ненчева Гатева, Радослав Гутев Колев и Сабие Яшарова Ходжева. 

 

На основание чл.85, ал. 9 от Изборния кодекс, във връзка с отсъствието на председателя 

на ОИК-Севлиево, взетите на днешното заседание решения, издадени удостоверения и 

съставения протокол ще бъдат подписани от заместник-председателя Добринка Георгиева 

Иванова–Христова. 

 

Налице е законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема 

решения. 

Заседанието бе открито в 12.00 часа и се председателства от Добринка Георгиева 

Иванова–Христова – Зам.-председател на ОИК - Севлиево. 

 

Д. Иванова: Добър ден, колеги! Откривам заседанието на ОИК – Севлиево. Налице е 

законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема решения. 

Предварително е обявен проект на дневен ред, който включва: 

 

№ Проекти и материали по дневния ред за заседанието:  Докладващ  

1.  Сигнал за извършена предизборна агитация в нарушение на ЗЗДет.    Панчо Вълев 

 

Д. Иванова: Ако няма предложения и допълнения към дневния ред и всички са 

съгласни моля, да гласува. 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ОТСЪСТВА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ОТСЪСТВА 

Сабие Яшарова Ходжева ОТСЪСТВА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на дневен ред е взет с мнозинство –8 гласа „за”. 

Приема се.  
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Д. Иванова: Давам думата за докладване на точката  първа от днешния  дневен ред на 

Панчо Вълчев. 

П. Вълчев: По първа точка докладвам, че има постъпил сигнал, в който се твърди, че 

кандидат за кмет за община Севлиево Светлана Георгиева е правила предизборна агитация на 

непълнолетни деца в социална група във „фейсбук“. Тези актове на предизборна агитация сред 

деца са законово нарушение на  член 11, ал. 4 от Закона за закрила на детето: „Всяко дете има 

право на закрила срещу въвличане в политически, религиозни и синдикални дейности.” и на 

чл. 11, ал. 2 от Закона за предучилищното и училищното образование, който не допуска 

идеологически и/или религиозни доктрини и се забранява осъществяването на политическа и 

партийна дейност в системата на училищното образование. 

Въвличането на деца и ученици в незаконна агитация от която и да било политическа 

сила е неморално и е сериозно нарушение, но не е в правомощията на ОИК – Севлиево да 

излезе със становище, поради което сигнала трябва да се изпрати по компетентност до отдел 

за закрила на детето и да извършат съответните проверки.  

В тази връзка предлагам проект на Решение № 110-МИ – относно: Сигнал за 

извършена предизборна агитация в нарушение на ЗЗДет. 

Постъпил е сигнал с вх. № 171 от 22.10.2023 г. от В.П.Г., в който се твърди, че в 

социалната мрежа Фейсбук са се появили „скрийншотове“, от които се констатирало, че 

кандидат за кмет за община и водач на листа на общински съветници Светлана Георгиева е 

извършила предизборна агитация в чат група в която членували ученици по дуално обучение. 

Виждало се и надпис „10Б“. 

Текстът на съобщението, което се твърди, че е отправено от името на Светлана 

Георгиева към участниците в групата е следното: 

„Ние, с г-н Хасанов, ще се радваме, ако ни препоръчате на вашите родители и приятели 

и на 29 октомври биха могли да гласуват и за нас с номер 14“. 

Комисията, след обсъждане прие следното – съгласно методическите указания № 2469-

МИ от 19.09.2023 г. на ЦИК т. 8 не са медийни услуги социалните мрежи (фейсбук, туитър и 

други подобни) и личните блогове, поради което и съдържанието в тях не се контролира по 

изборния кодекс. 

Освен това, касае се за нарушение, което е извършено спрямо специален субект -  деца 

по смисъла на ЗЗДет, което обуславя и съответната изключителна материална компетентност 

на административен орган – местният отдел по закрила на детето към „Агенция за закрила на 

детето“. 

Предвид изложеното и на основание чл.87 т. 22, вр.т. 1 от   Изборния кодекс, ОИК - 

Севлиево 

Р Е Ш И: 

Препраща настоящия сигнал по компетентност към Отдел за закрила на детето (ОЗД) 

към ДСП – Севлиево за извършване в най-кратък срок на проверка и уведомяване на ОИК 

Севлиево за резултата от проверката! 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс. 

  

Д. Иванова:  Колеги, ако всички са съгласни с така предложения проект за решение, 

да преминем към гласуване.                                                                  

Гласували: 
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Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ОТСЪСТВА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ОТСЪСТВА 

Сабие Яшарова Ходжева ОТСЪСТВА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

Против“ – няма.    

Решението е взето с мнозинство – 8 гласа „за”. 

Приема се. 

 

Д. Иванова: Колеги, имате ли други предложения и въпроси? Дежурните от днес имате 

ли нещо за обсъждане по постъпилата входяща кореспонденция днес.  

П.Вълчев: Днес на официалната електронна поща на ОИК – Севлиево постъпи сигнал от 

анонимно лице. Жалбата е неправомерно подадена, тъй като липсват три имена, адрес и телефонен 

номер.  

Н. Николова : Аз предлагам да не разглеждаме тази жалба. Не се образува производство 

по анонимни жалби и сигнали. Поради факта, че е анонимна, не подлежи на разглеждане от ОИК 

– Севлиево.  

Д. Иванова: Аз смятам, че следва да отговорим на имейла, като укажем на подателя да 

подаде сигнала като запише своте имена, телефон и адрес, за да можем да разгледаме жалбата по 

същество. 

Всички останали присъстващи членове се присъединиха към становището на Н. Николова, 

при което жалбата се оставя без разглеждане. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито от Добринка Иванова – 

заместник-председател на ОИК – Севлиево в 13:00 часа. 

 

 

  

                  Заместник-председател: 

    /Добринка Иванова–Христова / 

 

                   Секретар: 

                /Теодор Георгиев/ 

 


